MNpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apenabt

PACHET APEHHOW MNATbI 3A HEXUNOE NOMELLEHWNE

Mo agpecy: Tokapesa, 3,nuT.AA1A2
ApeHpaatop: -

O6was nnowagb 3paHus: 1160.3

PacueTHas nnowagb: 199.5

Pacuet rogosoi amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTEbHAS UHBEHTapHas cTouMocTb) / So

C6(n) = 180839 * 43/ 1160.3 = 6701.78
Am = 6701.78 *0.012 = 80.42

Pacuet peHTHOM nnaTel : Pn = Cb(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - Ko3hhuLMeHT KOMOPTHOCTH
=15 - 6a308Bblil KOIPULMEHT
Kr= 26 - ko3tbpuLMeHT rpagocTpoeHus

Pacuet C6(n) : C6(u) = (geiicTuTenbHas WHBEHTapHas cTouMocTb) / So

C6(n) = 100360 * 43/ 1160.3 = 3719.28
Pn= 3719.28*1 *15*26= 14505.19

ApeHgHas nnata 3a 1 ke.m nnowaan, pacnonoXeHHoi Ha otmeTke 0 1 Bbille 6e3 Q -
AO1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

ADT =( 80.42 + 1536 + 14505.19 ) * 225/1000 = 3627.36
Jkop = 225 - KOppekTupyrowwmnin koachduumenT
Hkp = 1536 - HAKONSIEHMA HA KanNUTanbHLIA PEMOHT

loposas apeHaHas nnaTta 3a nomewenme, pacnon. Ha oM. 0 u Bhitie 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es nopsana)

Ann(6es nopsana) = 3627.36 * 199.50 = 723658.32

KsapTanbHblit nnatex s GogxeT (6es HOC) + HAOC (18%) :

MepsbIit nnatex : (25%) 180914.58 + 32564.62
Bropoit nnartex : (25%) 180914.58 + 32564.62
TpeTnit nnatex : (25%) 180914.58 + 32564.62
YeTBepTbii nnaTex : (25%) 180914.58 + 32564.62

Wcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenune Ne 2
k dorosopy apeHab!

PACHET APEHOHOU NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHWNE

Mo aapecy: Cyaoroackoe, 39-x,nut. 4203
ApeHparop: -

Obwas nnowane 3ganus: 570.4

PacueTHas nnowagp: 570.4

PacueT ropoBoi amoptusaymu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENLHAS VHBEHTapHasa cToumocTs) / So

C6(n) = 68888 *43/570.4 = 5193.17
Am = 5193.17*0.012= 62.32

PacyeT peHTHOM nnaTol : Pn = Co(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3hPULIMEHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - 6asosblit KO3thMUMEHT
Kr= 2 - k03hpMUMEHT rpagocTpoeHus
Pacuer C6(u) : C6(n) = (geiicTBurenbHas VHBEHTapHan CTouMoCTs) / So
C6(n) = 52680 *43/570.4 = 3971.32
Pn = 3971.32*1 *12*2= 9531.17

ApeHaHasa nnaTta 3a 1 ka.m nnowlaau, pacnonoxeHHoit Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AT =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop 1/ 1000

A01=¢( 62.32 + 1536 + 9531.17 )* 225/1000 = 2504.14
Jkop = 225 - KOPpeKTUpYIoLWwmniA KoaduLmeHT
Hkp= 1536 - HAKONJEHNA Ha KanuTasnbHbIR PEMOHT

ApeHpHasd nnata 3a 1 kB.M nnowjanu, pacnono}eHHo Ha otmeTke 0 U Bblwe ¢ koach. Q: A01(q) = A0T * Q * Kim

A01(q) = 2504.14*0.35* 1= 876.45
Q= 035 - k03P PUUMEHT MYHULIMNANBHON OnekU
Kim = 1 - KOADULIMEHT ANS HEMYHULMNANBHOTO 6anaHcoaepxaTens

loposas apengHas nnara 3a nometeHne, pacnon. Ha oT™. 0 1 Boiwe Ges Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(6es noasana) = 2504.14 * 570.40=  1428361.46

l'onosas apeHgHas nnata sa nomelieHue, pacnon. Ha oT™. 0 u Bblwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6ea nogeana)(q) = 876.45 * 570.40 = 499927.08

KeapTanbHeii nnatex s GioaxeT (6es HOC) + HAC (18%) :

MNepsbiwi nnatex : (25%) 124981.77 + 22496.72
Bropoit nnartex : (25%) 124981.77 + 22496.72
TpeTwit nnatex : (25%) 124981.77 + 22496.72
YeTaepThiit nnatex : (25%) 124981.77 + 22496.72

Wcnonwutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



[Mprnoxenme Ne 2
K ﬂoroeopy apeHgbt

PACYET APEHOHOWN MNATkI 3A HEXUnoe NOMELWEHUE

Mo afpecy: BacunucuHa, 13
ApeH,anop: -~

Obuyasn nnowaas 3panus: 5773.8
Pacuethas nnowage: 16

Pacyer ronoBou amopTusaymy ; Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : Cé(n) = (BOCCTaHOBMTeﬂbHaFI WHBEHTapHag €Toumocts) / So

C6(n) = 678219 43/57738 = 5050.99
AM = 5050.99 *0.012 = 60.61

Pacyer PeHTHOM nnaTL - pPp = Co(n) * Kk * A *Kr

Kic= 1 - Koappuyment kompopTHocTY
A= 12 - 6a30Bbiit koagppuiment
Kr= 26 - KoachpuymenT rpPagocrpoenus

Pacuer Co(u) : Co(u) = (,qeﬁcremeanaﬂ VHBEHTapHasn CToumMocTs) / So

Cob(w) = 678219 * 43/5773.8 = 5050.99
Pn = 5050.99*1 *12+ 26= 15759.09

ApeHaHas nnara 3a1ks.m nnowagam, pacnonoxenHon na OT™eTKe 0 U Bbiwe 6e3Q:
A0 =[(AM + Hip + Pn ) * Jkop 1/ 1000

A01 = 60.61 + 1536 + 15759.09 ) * 225/ 1000 = 3905.03
Jkop = 225 - KoppekTupyiowum koathpuymenT
Hkp = 1536 - HakonneHus Ha KanuTansHuii pemonr

Ann(6es noasana) = 3905.03 * 15.00 = 58575.45
Ksapransupii nnavex s Giogxer (6es HAC) + HAC ( 18%) :
Mepsoiit nratex : (25%) 14643.86 + 2635.89
Bropoii nnarex - (25%) 14643.86 + 2635.89
Tpetuit nnatex : (25%) 14643.86 + 2635.89
YetepThin nnarex : (25%) 1464386 + 2635.89

Wcnonnurens - MNerposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k floroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMNATbI! 3A HEXXUNOE NOMELLIEHUE

Mo appecy: Crpouteneii, 30B
ApeHpaarop: -

Ob6wasn nnowaae sgawua: 550.9

PacueTHas nnowagb: 12.7

B T.4. nyiowagb noasana: 12.7

Pacuet rogoeoi amoptusauum ;: Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENBHAS VHBEHTapHas CToMMOoCTL) / So

C6(n) = 52501 * 43/ 550.9 = 4097.92
Am = 4097.92 *0.012 = 49.18

PacueT peHTHol nnatbl : Pn= C6() * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(hPUUMEHT KOMBOPTHOCTU
A= 12 - 6asosblit koahpuumeHT
Kr= 26 - K03a(hhHULMEHT rpagoCTpoeHUs

Pacuer C6(u): C6(u) = (neilcTBUTENbHAS MHBEHTapHan CToUMOCTL) / So

C6(n) = 49876 * 43/550.9 = 3893.03
Pn= 3893.03*1 *1.2*26= 12146.25

ApeHamHan nniaTa aa 1 KB.M NIOLLaAM, PACNONOXEHHOM Ha OTMETKe O 1 BLile 663 Q :
A0t =[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01 =( 49.18 + 1536 + 12146.25) * 225/ 1000 = 3089.57
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIoWKIA Ko uLmenT
Hkp = 1536 - HaKONMEHWS Ha KaNMTanNbHbLIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOWaam, pacnonoXeHHOM Ha oTMeTke 0 u Bbilwe ¢ ko3g. Q : A01(q) = A01 * Q * Kum

A01(q) = 3089.57 *0.5* 1= 1544.79
Q= 05 - KO3 DULMEHT MyRULIMNANbHOMN ONeku
Kim= 1 - KO3 DUUMEHT ANS HEMYHULIMNANBLHOTO 6anaHcoaepxatens

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M nnowaaw noasana 6e3 Q : An1 = A01 * Kn
Ant = 3089.57 *0.6 = 1853.74

Ape.HAHaFI nnara 3a 1 k.M nnowaaw nogsana ¢ Q : Ani(q) = A01(q) * Kn
Ani(qg) = 154479 *0.6 = 926.87

Foposasa apeHaHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1853.74 * 12.7 = 23542.50

Foposas apeHgHan nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 926.87 *12.7 = 11771.25

Foposas apeHzHas nnaTa 3a nomeleHne, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q:
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es nogsana) = 3089.57 * 0.00= 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a NOMELLEHWe, pacnon. Ha oT™. 0 nBbie ¢ Q :
Ann(6es nop.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana)(q) = 154479 * 0.00 = 0.00

Foaoeas apenaHas nnarta 3a nomelyeHue ¢ nogeanom 6es Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 23542.50 = 23542.5



l'oposas aperaHan nnaTta 3a nomeileHue ¢ noasanom ¢ Q COCTaBUT :
Ann(g) = Ann(6es nopsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 11771.25=11771.25

KeaptanbHbiit nnavex e GiogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsblit nnaTtex : (25%) 2942.81 + 529.71
Bropoit nnatex : (25%) 294281 + 529.71
Tpetuit nnavex : (25%) 294281 + 5§29.71
YeTBepThit NNAaTEX : (25%) 294281 + 529.71

Wcnonnutens : NeTposa (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHune Ne 2
k [loroBopy apeHabi

PACYET APEHAHOW NNATLI 3A HEXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Banakupesa, 51A
Aperpaarop: -

O6bwas nnowaae 3nanus: 897.8

PacveTtHas nnowagb: 190.9

Pacuer rogosoit amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHasa CTOUMOCTb) / So

C6(n) =70860 *43/897.8 = 3393.83
Am = 3393.83*0.012= 40.73

PacqeT penTHoW nnatbi : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03a(hDULIMEHT KOMOPTHOCTM
A= 12 - 6a3oBbIit koahdUUUeHT
Kr= 2.6 - KO3(hDULIMEHT rpagocTpoeHus

Pacuet C6(n) : C6(n) = (gercTBuTENbLHAS MHBEHTapHAan CTOUMOCTb) / S0

C6(v) = 60287 *43/897.8 = 2887.44
Pn= 2887.44*1 *12*26= 9008.81

ApengHas nnara 3a 1 KB.M NNOWAAMW, PACNIONOXEHHON HA OTMeTke 0 1 Bbille 6e3 Q -
A01 = (Am+Hkp+ Pn) *Jxop ]/ 1000

A0t =( 40.73 + 1536 + 9008.81) * 225/1000 = 2381.75
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLLIMIA KOIPPULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEeHUsi Ha KanUTanbHbIA PEeMOHT

l'opoBan apengHan nnata 3a nomeLeHre, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(Bes noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es nogsana) = 2381.75* 190.90 = 454676.07

KeapTansHbiit nnatex B Glogxet (6es HAC) + HAC (18%)

Mepeui NnnaTex : (25%) 113669.02 + 20460.42
Bropoi nnatex : (25%) 113669.02 + 20460.42
TpeTtuit nnartex : (25%) 113669.02 + 20460.42
YeTBepThIh NNaTex : (25%) 113669.02 + 20460.42

Wcnonuutens : MeTpoea (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHIHOM MATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE

Mo appecy: NecHoit, NecHas, 106
ApeHpaaTtop: -

O6was nnowaawk aganmusa: 1008.6

PacuetHas nnowags: 13.1

PacueT rogoBoii amopTuaauum : Am = Co6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENBHAR WHBEHTapHas cToumMoCTs) / So

C6(n) = 92448 * 43/ 1008.6 = 3941.37
Am = 394137 *0.012 = 47.30

Pacuet peHtHOM nnarel : P = Co(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - k03D PULIMEHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Ba3soBeIit KOahhUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3 hWLMEHT rpagocTpoetmna

Pacuer C6(n): C6(n) = (aencreuTensHas WHBEHTapHasa cToumocTs) / So

C6(n) = 63789 * 43/ 1008.6 = 2719.54
Pn= 2719.54*1 *12*08 = 2610.76

ApeHaHas nnata 3a 1 Ks.M NNOWEAM, PACTIONOKEHHON Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(AM+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AD1 =( 47.30 + 1536 + 2610.76 ) * 225/1000 = 943.66
Jrop = 225 - KOppekTupyowmit koadhuumeHT
Hkp = 1536 = HaKONNEHNA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

l'oposas apenaHas nnara 3a nometulerve, pacnon. Ha oTM. 0 u Bbiwe Ge3 Q :
Ann(6es nog.) = A01*S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 943.66 * 13.10= 12361.95

KeapTanbHbiii nnatex s GropxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiit nnaTex : (25%) 309049 + 556.29
Bropoii nnatex : (25%) 309049 + 556.29
Tpetwit nnatex : (25%) 3090.49 + 556.29
YeTBePTLIA NNaTex : (25%) 3090.49 + 556.29

Ucnonnurens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [lorosopy apenasi

PACHET APEHOHOW MNATHI 3A HEXUNOE NOMELLUEHUE

MNo agpecy: FOpbeset], MHCTUTYTCKMIE rop., 1
ApeHparop: -

Obuwas nnowanb 3nanus: 536.8

PacueTHas nnowags: 11

Pacqet rogosoit amopTusauymm : Am = Co(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENLHAR VHBEHTapHas cTonmocTb) / So

C6(n) =49141*43/536.8 = 3936.41
Am = 3936.41*0.012 = 47.24

Pacuer pentHoit nnatoi : Pn= Co(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koathpuLneHT KoMbopTHOCTM
A= 12 - 6a30BhIif KO3thPULMEHT
Kr= 1.7 - k0adhdbuLmMeHT rpagocTpoerus

Pacuet C6(n) : C6(w) = (aeiicTBuTenbHas MHBEHTapHasa cToumocTs) / So

C6(n) = 34890 * 43/ 536.8 = 2794.84
Pn= 2794.84*1 *12*17= 5701.47

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.m nnowaan, pacnonoxeHHoR Ha oTmeTke 0 v BbilLe Ge3 Q:
A01 =[(AM+ Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01=( 47.24 + 1536 + 5701.47)* 225/1000 = 1639.06
Jxop = 225 - KOppeKTUpylowmit koahuymeHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHNA Ha KanuTanbHbli PeMoHT

F'oposas apengHas nnara aa nomelyeHne, pacnon. Ha otT™. 0 1 Bbile Ges Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (Ges noaeana)

Ann(6es nogeana) = 1639.06 * 11.00 = 18029.66

KeapTanoHbiit nnartex s Gloaxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbiit nnaTex : (25%) 4507.42 + 811.34
Bropoit nnatex : (25%) 4507.42 + 811.34
TpeTtuit nnatex : (25%) 450742 + 811.34
YeTBepThii nnaTex : (25%) 450742 + 811.34

Wenonnutens : Byropkos (Ten, 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [orosopy apeHgbl

PACYET APEHOHOM NNATBI 3A HEXUNOE NOMELUEHNE

Mo aapecy: KOpbeseu, VHcTUTYTCKMIA rop., 9
ApeHpgarop: -

Obuwas nnowanb sganva; 4337.5

PacuetHas nnowapb: 226.4

Pacyet rogosoit amopTusaumy : Am = C6(n1) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHasa CToMMOCTb) / So

C6(n) = 406708 * 43/ 4337.5 = 4031.92
Am = 4031.92*0.012 = 48.38

Pacuet peHtHoM nnatet : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 hnLmeHT KOMOPTHOCTH
= - 6a3oBblit k03thpULMeHT
Kr= 17 - KO3 DULUMEHT rpagocTpoeHus

Pacuet C6(u) : CG(n) = (aeicTBuUTenbHas MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(u) = 252159 * 43/ 4337.5 = 2499.79
Pn= 2499.79*1 *15*1.7= 6374.46

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M NNOLWaAM, PacrionoXeHHoM! Ha oTMeTKe 0 U Bbiwe Gea Q:
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 =( 48.38 + 1536 + 6374.46 ) * 225/1000 = 1790.74
Jrkop = 225 - KOppekTUpytoLwmni koahpuumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMNEeHWA Ha KanuTanbHbIA PeMOHT

lonoBas apenaHas nnara 3a nometlenme, pacnon. Ha oT™m. 0 u Boilue 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 1790.74 * 226.40 = 405423.54

KeapTanbHblil nnatex B GlogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :
MNepsbii nnartex : (25%) 101355.89 + 18244.06
Bropoit nnatex : (25%) 101355.89 + 18244.06
Tpetuit nnatex : (25%) 101355.89 + 18244.06
YeTBepThbit NNaTex : (25%) 101355.89 + 18244.06

Wcnonuurens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



